

## チラシに関する誤表記のお詫びと訂正について

2022年2月10日（木）より配布されました店頭配布及び折込チラシにおいて掲載内容に一部誤りがございました。

皆様には大変ご迷惑をお掛けしましたこと、深くお詫び申し上げますとともに、次の通り訂正させていただきます。

### 訂正内容

2月13日（日） 枠内

#### 【誤】

福島産 あまおう 平パック

#### 【正】

福岡産 あまおう 平パック

今後このようなことが無いよう制作過程で確認を徹底し、再発防止に努めてまいります。

何卒ご容赦下さいますようお願い申し上げます。